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TAHX
= 1 31, 820, 620
JE T
= 1 3, 113, 580
I L
= 1 354, 600
I +H
m3 180 670 120, 600
b TE b Cash ERIRY L&)
Bl ~
= 1 234, 000
2N
= 1 849, 500
PR (L) B -
m3 70 10, 330 723, 100
b S TE b Cash ERIRY L&)
R 35 ~ Bl
= 1 104, 000
FEIA O=27) +H
= 1 22, 400
Bty ) -}
= 1 1, 880, 680
FYavy)-h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
m2 18 4, 260 76, 680
FYavy)-h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
(% 1-358)
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P T
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= 1 28, 800
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= 1 28, 800
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= 1 15, 863, 260
BIEA-~" =14 T
= 1 12, 105, 620
B4 =14 Tembh T (@ESBIEET AT 7 MES 9 (
Hr20FH) SE M N t=50mm)
m2 3,030 3,770 11, 423, 100
s iE i (% e A1) TAT 7V bk
= 1 317, 100
LGy TA77 b (EIHIT)
m3 151 2,420 365, 420
TAT7 V%S T
= 1 3, 015, 080
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=350mm
m2 255 1, 890 481, 950
@ R (FE - BRI M-40 t=350mm
m2 219 3,100 678, 900
g (8 - B ) @A LT 277V NEE 4 (20)
=120mm
m2 7 8, 800 61, 600
g (8 - B ) QAL T 277V NEA 4 (20)
=100mm
m2 188 4, 600 864, 800
Wi )E (FaE - BIE ) QAL T 277V NEE 4 (20)
=50mm
m2 7 3, 820 26, 740
Wi )E (FaE - BIE ) QAL T 277V NEE 4 (20)
=50mm
m2 178 2, 250 400, 500
F g (I8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
BHON t=50mm
m2 7 4,290 30, 030
F g (8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
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m2 173 2,720 470, 560
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TAT7 V%S T
(r=7" VECLEAE (H35)
= 1 742, 560
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=350mm
m2 51 1, 890 96, 390
B R (FE - BTR D M-40 t=350mm
m2 51 3, 100 158, 100
g (8 - B ) Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=100mm
m2 51 4, 600 234, 600
Wi JE (FaE - BJE ) QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 51 2, 250 114, 750
F g (8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
BHON t=50mm
m2 51 2,720 138, 720
PERE T
= 1 829, 220
7" Ay AMAERE T
= 1 829, 220
7" Vv A M AERE LW-H1700-C I -2000
m 14 59, 230 829, 220
Pk A iE ) T
= 1 2, 095, 930
EZE LT
= 1 798, 500
PRAE D +w
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B~ &
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7" VA NURLR T PU-B240-1.2000
m 51 9,070 462, 570
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m 27 10, 350 279, 450
AR 2 E- T
= 1 555, 410
BT B A Kt MF#E, 1200 X 1200 X 1400 (18-8-40B
B W/C=60%)
T 1 354, 830 354, 830
EHEY ¢ 19 1E30cm 5 pk A i
& 5 2, 790 13, 950
* S-B1300-L1300-t12 (2K )
bie 1 186, 630 186, 630
AnT=h L
= 1 159, 130
7" VR ANV = I
= 1 159, 130
7" VEYAME 9 )4 BX (R) =S (a1) -B1000 X H900
m 1 159, 130 159, 130
fo N
= 1 148, 750
fo N
= 1 148, 750
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HRHLEEE R 0yl Fb-250-L2000
m 17 8, 750 148, 750
5 3 At L
= 1 3, 250, 670
FEARI B AT 1
= 1 1, 900, 940
= v Gr-B1-4E (4" =177 39v)
m 86 13, 800 1, 186, 800
= v Gr-B1-2B(4" =177 79V)
m 14 15, 120 211, 680
T VERAMT =1 V-V EEHET 0y B900 X H480 X L2000
m 14 29, 630 414, 820
EHEENZUR 18-8-40BB W/C=65%
m3 2 43, 820 87, 640
5 1E Al T
= 1 1, 349, 730
FEWET ny), SRAE LR HE7 m w7 180X 180X 450
H 33 6, 060 199, 980
il - S (ST B AR A H=1. 5m, @2. Om, FL" 47" B, FEN Ay
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X R T
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X R T
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m 140 530 74, 200
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Bk M4 f
m 52 1, 160 60, 320
A =S X R WU TFE) RKA-FEE - 30T 15
BB JE1. 5mm PR Al
m 74 1,180 87, 320
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 233 200 46, 600
T A R A% 1
= 1 1, 524, 930
r=7" VLA T
= 1 1, 524, 930
=77 VB PV® 75
m 32 7, 800 249, 600
=77 VB FEP ® 65
m 34 600 20, 400
AN HOM-A, %35 (¢ 6002558 1, V)4 -
BEXHIE)
T 2 244, 520 489, 040
IR iy — N W=400mm, 2%
m 88 590 51, 920
E¥+ T (BR)
= 1 713,970
&S E T
= 1 882, 310
5 3 A 2= 1
= 1 206, 460
B s (™ —=h v-n) Gr-B1-4E
m 93 2,220 206, 460
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M EUE L 1T
= 1 479, 440
av)) - M IS B L ERAHEEY)
m3 6 25, 540 153, 240
SRR G TAT7VMEHEERT 15cm<t <30cm
= 1 232, 700
A AR A TAT7VIMEHEERT 15cm<t <40cm
m2 110 850 93, 500
TEHRALER T
= 1 196, 410
Prau kil 2k (B%A7)
= 1 19, 200
Prau kil TAT 7V bk
= 1 61, 950
LGy vk (B%A7)
m3 2 5, 150 10, 300
LGy ) =hag (R B (BRA5))
m3 4 5, 150 20, 600
ALy TAT7 bk (BRI
m3 21 2,420 50, 820
HIS 364 ShE R
= 1 33, 540
e
= 1 3, 570, 000
RImE T
= 1 3, 570, 000
AR B
= 1 1, 890, 000
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ZRFHE AR B
= 1 1, 680, 000
B T HE
= 1 31, 820, 620
B ST ¢
= 1 5, 650, 000
BTl E:
= 1 860, 000
TR
= 1 127, 000
R A Y
= 1 127, 000
Htre m
= 1 400, 000
B AN
= 1 348, 000
BB FEART -IMERE
= 1 52, 000
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 333, 000
HimE R (FE L)
= 1 4, 790, 000
Wi
= 1 37, 470, 620
BTk X=giiv oy
= 1 12, 700, 000
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= 1 11, 500, 000
TG
= 1 126, 500, 000

-9 - E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
FiES
95 2 T HLX
= 1 33, 369, 760
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= 1 1,312,900
I L
= 1 766, 500
I +H
m3 350 670 234, 500
b TE b Cash ERIRY L&)
Bl ~
= 1 532, 000
2N
= 1 503, 200
PR (L) B -
m3 40 10, 330 413, 200
b S TE b Cash ERIRY L&)
R 35 ~ Bl
= 1 76, 000
FEIA O=27) +H
= 1 14, 000
P T
(B)
= 1 43, 200
Lt
= 1 43, 200
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= 1 19, 670, 800
BIEIA-~" =14 T
= 1 12, 096, 900
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m2 3, 050 3,770 11, 498, 500
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= 1 332, 200
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m3 110 2, 420 266, 200
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= 1 503, 180
g (8 - B ) Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=20mm (*1))
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m2 139 1, 060 147, 340
F g (8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
BHON t=50mm
m2 139 2, 560 355, 840
TAT7 V%S T
= 1 5, 403, 500
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=200mm
m2 535 1,020 545, 700
@ R (FE - BRI M-40 t=300mm
m2 535 2, 440 1, 305, 400
@ R (FE - BIR D OFAETAT 7 EALER (25) =50
mm
m2 535 1,990 1, 064, 650
g (8 - B ) @AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 535 2,090 1,118, 150
F g (8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
BHON t=50mm
m2 535 2, 560 1, 369, 600
TAT7 V%S T
B YNIE
= 1 629, 370
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m2 81 2, 790 225, 990
g GRiEH) QAR EET AT 7V ME S W) (20) ¢
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g (FBEH) @FF BRI ETAI7TVMNES Y (13) t
=40mm
m2 81 2,110 170, 910
FK LS T
= 1 1, 037, 850
Y] > t=150mm
m2 187 1,940 362, 780
g i (HRiE0) RC-40 t=150mm
m2 187 1,470 274, 890
=] GBRRLET 277V MEA Y (13) =40
mm
m2 187 2,140 400, 180
Pk A iE ) T
= 1 2,945, 230
EE LT
= 1 872, 900
PRAE D +w
= 1 206, 500
MRL
= 1 340, 200
FEIA O=27) +H
= 1 19, 600
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ &
= 1 200, 200
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() IR Ay MATEE, 300 X 300 ($E /K3 6 B /)
N ZAN=E 5
m 8 6,990 55, 920
AR 2 E- T
= 1 336, 650
BT B A Kt MBF, 500 X 500 X 800 (18-8-40BB W
/C=60%)
& T 1 93, 090 93, 090
BT B A Kt MCF, 500 X 500 X 1200 (18-8-40BB
W/C=60%)
&0 1 159, 540 159, 540
EHEY ¢ 19 1E30cm 5 p A i
& 4 2, 790 11, 160
= MSGT-500-500 (T-25 & v} [ &)
e 2 36, 430 72, 860
AnT=h L
= 1 1, 444, 290
7" VR ANV = I
= 1 1, 162, 290
7 VERANE v ) A BX (R) =S (al1) -B300 X H300
m 6 45, 790 274, 740
7 VERANE v ) A BX (R) =S (al1) -B900 X H900
m 9 98, 150 883, 350
H Hi VB HEMEE B HA t=20
m2 0. 7, 000 4, 200
Bhk I
= 1 19, 980
7k
{RIEB A 7K
m2 3 5, 660 16, 980
7k
JECTE
m2 1 3, 000 3, 000
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T
= 1 262, 020
78 T 24-12-40BB W/C=<55%
T 1 147, 800 147, 800
SELER 18-8-40BB W/C=60%
T 1 114, 220 114, 220
fo
= 1 1, 081, 340
fo
= 1 1, 081, 340
HRHLEEE R ny) Fa- I %4-200-1.2000
m 9 9,770 87, 930
HRHERE R ny) Fa- I 1-150-L2000 CEEfEA44E L)
m 58 5, 830 338, 140
HRHLEER R 0yl Fb—-200-L2000
m 51 8,510 434,010
HRHLEER R 0yl Fc—20-L1000
m 2 8, 630 17, 260
MR 7 ny) 150X 150 X 600
m 20 10, 200 204, 000
5 3 At L
= 1 46, 440
5 1E Al T
= 1 46, 440
HRPE (REIKT) B LA P1-1.1-3. 0B(} =77 79V)
m 4 11,610 46, 440
X R T
= 1 1, 053, 800
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X R T
= 1 1, 053, 800
A b= X R AT E) SEHR 15em JE1. 5mm
Bk M4 f
m 230 470 108, 100
A =S X R G TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 300 510 153, 000
A =S X R A FE) €777 15em /1. bom
Bk M4 f
m 250 530 132, 500
A =S X R WA FE) 777 45em JE1. 5o
Bk M4 f
m 380 1, 160 440, 800
A =S X R WU TFE) RKA-FEE - 30T 15
BB JE1. 5mm PR Sl
m 130 1,180 153, 400
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 330 200 66, 000
T A R A% 1
= 1 101, 920
B AT R L
= 1 101, 920
TR R AT DLA
ZN 8 12, 740 101, 920
WEmRE T
= 1 2, 143, 040
B AT RS
= 1 18, 200
TR AT R R A
ZN 10 1, 820 18, 200
M EUE L 1T
= 1 1, 085, 920
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m3 38 12, 500 475, 000
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EEERR KT TAT7VIMEEEERR t=15cm
= 1 171, 000
ST IR A TAT7 W MEZERR ¢ <15cm
m2 760 310 235, 600
TEHRALER T
= 1 1, 038, 920
Prau kil 2y -k (SR
= 1 116, 660
Prau kil vk (B%A7)
= 1 30, 400
Prau kil TAT 7V bk
= 1 540, 900
LGy 2y -k (SR
m3 38 2,420 91, 960
ALy ) =hag (R B (BRA5))
m3 8 5, 150 41, 200
ALy TAT7 bk (BRI
m3 90 2,420 217, 800
e
= 1 3, 570, 000
RImE T
= 1 3, 570, 000
AR B
= 1 1, 890, 000
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ZRFHE AR B
= 1 1, 680, 000
B T HE
= 1 33, 369, 760
B ST ¢
= 1 6, 145, 000
BTl E:
= 1 1, 105, 000
TR
= 1 142, 000
R A Y
= 1 142, 000
Htre m
= 1 174, 000
B AN
= 1 174, 000
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 789, 000
HimE R (FE L)
= 1 5, 040, 000
Wi
= 1 39, 514, 760
BTk X=giiv oy
= 1 13, 400, 000
R 5]
= 1 52, 914, 760
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